

**Errata da Chamada de Seleção Pública de Candidatos ao Curso de Mestrado do
Programa de Pós-Graduação em Medicina Tropical – 2025**

Onde se lê:

1.2 Público alvo:

Área de concentração DEC: Profissionais de nível superior, com graduação em Ciências Biológicas, Biomedicina, Enfermagem, Nutrição, Farmácia, Medicina Veterinária, Microbiologia, Biotecnologia, Fisioterapia e Saúde Coletiva e áreas afins.

Leia-se:

1.2 Público alvo:

Profissionais de nível superior, com graduação em: Biomedicina, Biotecnologia, Ciências Biológicas, Enfermagem, Farmácia, Fisioterapia, Medicina, Medicina Veterinária, Microbiologia, Nutrição, Saúde Coletiva e áreas afins.

Rio de Janeiro, 18 de março de 2025.